
ATA DA 3ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL – 2025

Data: 23 de dezembro de 2025
Horário: 11h25min
Local: Sede da Agência de Fiscalização de Fortaleza – AGEFIS
ParƟcipantes: Bancada do Governo e Bancada dos Servidores

1. Abertura da Reunião

O Superintendente da Agefis, Guilherme Magalhães Furtado, abriu a sessão às 11h25, com a
presença dos membros a seguir  descritos:  Dalbernon da Silva  Cajado,  Rachel  Figueiredo
Viana MarƟns e Ana Lucia Oliveira Viana, pela AFIM, e os demais  signatários pela AGEFIS,
agradecendo a presença de todos e reforçando que esta terceira reunião da Mesa Setorial
tem  por  objeƟvo  principal  avaliar  os  encaminhamentos  definidos  na  reunião anterior,
verificar o cumprimento das deliberações e deliberar sobre novos pontos propostos pelas
bancadas.

2. Itens Pendentes da 2ª Reunião

IncenƟvo de Titulação Acadêmica (ITA) e Adicional de Insalubridade

Encaminhamento anterior: A AFIM enviaria oİcio com descrição completa para solicitação
junto à SEPOG acerca do levantamento do impacto financeiro da correção para implantação
do PCCS.  
Responsável: AFIM
Situação: [  ] Cumprido  |  [ X ] Em andamento  |  [ ] Não cumprido
Observações: A AFIM enviou o oİcio nº 53/2025 (P475020/2025) e na data de hoje, foram 
protocolizados, de forma apartada, os oİcios nº 54/2025, nº 55/2025 e nº 56/2025, 
separando as rubricas, conforme solicitação da AGEFIS, para facilitar a análise do pleito junto
à SEPOG. 

Adicional de Risco de Vida

Encaminhamento  anterior:  Atualização  do  pleito  e  abertura  de  novo  processo  a  ser
encaminhado à PGM.
Responsável: AFIM
Situação: [  ] Cumprido  |  [X ] Em andamento  |  [  ] Não cumprido
Observações:  Processo  P352172/2025  -  Oİcio  nº  45/2025  -  Caixa  de  Análise  Asplan  e
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Processo P352171/2025 - Caixa de Análise do Procurador Geral do Município. Ficou definido
que a Superintendência reforçaria o pleito junto ao PGM para que seja possível o despacho e
possível reunião entre os atores.

GEFAE (GraƟficação Especial de Fiscalização de AƟvidades Específicas)
Encaminhamento anterior:  Apresentar  proposta  concreta  de revisão da  graƟficação para
discussão nesta 3ª reunião.
Responsável: AFIM / Bancada dos Servidores
Situação: [  ] Cumprido  |  [ X ] Em andamento  |  [  ] Não cumprido
Observações: A Superintendência obteve êxito em diligenciar junto ao Prefeito e houve o
encaminhamento  e  o  compromisso  do  Prefeito  com  a  incorporação  da  GEFAE,  como
graƟficação sem condicionantes, trazendo mais segurança ao trabalho do servidor. Agora,
deve-se agendar com a SEPOG para que seja apresentado o cronograma. 

3. Novas Discussões e Proposições

3.1. Palavra à Representante da Bancada dos Servidores

A palavra foi concedida à Sra. Ana Lúcia que solicitou que a AFIM seja parơcipe da reunião
com  a  SEPOG,  quando  esta  convidar  a  AGEFIS,  sendo  tal  sugestão  acatada  pela
Superintendência.
A palavra foi concedida à Sra. Rachel Viana que solicitou a elaboração de simulações sobre
os impactos da incorporação da GEFAE na remuneração dos fiscais junto à SEPOG.

3.2. Palavra ao Superintendente da AGEFIS
O  Superintendente  Guilherme  Magalhães  Furtado  informou  que  permanecerá  sendo  o
advogado dos pleitos da categoria, sempre defendendo junto à gestão maior melhorias para
a  AGEFIS,  mas  que  precisamos  entender  o  momento  de  transformação  que  estamos
vivenciando, com dificuldades financeiras e de informações.

4. Encaminhamentos Finais

1. Cobrar da SEPOG o calendário da incorporação anunciada pelo Prefeito.

5. Encerramento

Nada mais havendo a tratar, o Superintendente encerrou a reunião às 12h12min, lavrando-
se a presente ata.
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